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ker, og så har vi senere aftalt to vindmølleparker. 
Der er intet sket, der er ikke opført en mølle, og 
nu står vi her med tallene, som er offentliggjort i 
dag, der viser, at de faktiske udslip af CO2 er ste- 
get fra 49,4 mio. t sidste år til 57,3 mio. t i år. Og 
selv når vi ser på den underliggende udvikling i 
de korrigerede tal, så viser den en faretruende 
udvikling, og det samme med bruttoenergifor- 
bruget. Kan ministeren så opretholde den på- 
stand, at det går i den rigtige retning, når alle de 
faktiske tal bevæger sig i den gale retning, og 
når udbygningen med vedvarende energi er 
gået i stå? 

Jeg tænker en gang imellem på, hvordan mi- 
nisteren med hendes holdninger, som jeg på 
mange måder deler, har det i den nuværende re- 
gering. Er det ikke en uriaspost at have de hold- 
ninger og sidde og se, at alle tallene bevæger sig 
i den gale retning? 

Miljøministeren (Connie Hedegaard): 
Nej, men vi kan jo høre på tonefaldet, at det 
smerter hr. Svend Auken, at det ikke er ham, der 
sidder og får lavet resultaterne i EU og får præ- 
get med danske holdninger internationalt. Nu 
skulle hr. Svend Auken jo være blevet glad. Hr. 
Svend Auken skulle jo juble nu. Tænk, vedva- 
rende energi er sat på dagsordenen, ikke bare i 
Danmark, det er også sat på dagsordenen i 
Europa, og så har vi endda også fået en alloke- 
ringsplan sendt ud fra den her, synes hr. Svend 
Auken, frygtelige regering, der sort på hvidt do- 
kumenterer, at, ja, Danmark kommer til i 2012 at 
have reduceret sit C02-udslip med 21 pet. Der er 
kun én anden økonomi i verden, nemlig den ty- 
ske, der i bedste fald kommer til at reducere 
med noget, der bare minder om så meget. 

Skulle hr. Svend Auken da ikke være stor nok 
til at glæde sig bare en lille smule over det? Hvis 
det ikke er politisk fnidder, det hele handler om, 
men reelle resultater i den reelle verden, så bur- 
de hr. Svend Auken jo være en glad mand. 

Hermed sluttede spørgsmålet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
2) Spørgsmål om meddelelse af orlov til og 
indkaldelse af stedfortræder for folketings- 
medlem Anne Baastrup (SF). 

Formanden: 
Medlem af Folketinget Anne Baastrup (SF) har 
søgt om orlov fra den 20. marts 2007 på grund af 
sygdom. 

Hvis ingen gør indsigelse, vil jeg betragte det 
som vedtaget, at der meddeles orlov som an- 
søgt, og at stedfortræderen indkaldes som mid- 
lertidigt medlem. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
3) Indstilling fra Udvalget til Valgs Prøvelse. 

Formanden: 
Fra Udvalget til Valgs Prøvelse har jeg modtaget 
indstilling om, at 1. stedfortræder for Sociali- 
stisk Folkeparti i Fyns Amtskreds, fru Sanne 
Schroll, godkendes som midlertidigt medlem af 
Folketinget fra og med den 20. marts 2007 i an- 
ledning af fru Anne Baastrups orlov. 

Indstillingen sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Udvalgets ovennævnte indstilling vedtoges en- 
stemmigt med 102 stemmer. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
4) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 35: 
Forespørgsel til fødevareministeren [om bo- 
pælspligten på landbrugsejendomme, jf. EF- 
Domstolen]. 
Af Per Clausen (EL) m.fl. 
(Forespørgslen anmeldt 13/3 2007). 
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Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
5) Tredje behandling af lovforslag nr. L 97: 
Forslag til lov om ændring af lov om vurdering 
af udenlandske uddannelseskvalifikationer 
m.v. (Udvidelse af Kvalifikationsnævnets 
kompetence). 
Af imdervisningsministeren (Bertel Haarder). 
(Fremsat 30/11 2006. Første behandling 12/1 
2007. Betænkning 27/2 2007. Anden behandling 
13/3 2007). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges enstemmigt med 113 
stemmer. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Kl. 13.40 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Tredje behandling af lovforslag nr. L 99: 
Forslag til lov om ændring af lov om social ser- 
vice, lov om social pension og lov om højeste, 
mellemste, forhøjet almindelig og almindelig 
førtidspension m.v. (Bemyndigelse til at fast- 
sætte regler om administration af kommunale 
krav om mellemstatslig refusion efter EF-ret- 
ten m.v.). 
Af socialministeren (Eva Kjer Hansen). 
(Fremsat 6/12 2006. Første behandling 16/1 
2007. Betænkning 22/2 2007. Anden behandling 
27/2 2007). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning: 

Lovforslaget vedtoges enstemmigt med 113 
stemmer. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
7) Anden behandling af lovforslag nr. L 98: 
Forslag til lov om ændring af lov om sikkerhed 
til søs, sømandsloven og søloven. (Begræns- 
ning af virksomheders strafansvar, gensidig 
anerkendelse af dispachører m.v.). 
Af økonomi- og erhvervsministeren (Bendt 
Bendtsen). 
(Fremsat 6/12 2006. Første behandling 10/1 
2007. Betænkning 18/2 2007). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 


